MbotARM: PykoBoacTBo no cbopke
MbotARM — 3To po6oTu3UpOBaHHAsA pyKa, HameuyaTaHHass Ha 3D-npuHTepe u3 ABS muacTuka.

1 npuBe/leHUS B IBUXKEHHE KUHEMATUYeCKUX CBSI3eM HCMOJIb3YIOTCS HeOOJIbIINE CEPBONPUBO/IbI
MG90S, a fs1s1 ux ynpayieHUs1 — KOHTpoJuiep Arduino (HO BO3MOXHbI U APYTHUE CIIOCOObI).

Cnucok agertanei:

Ne JeTtanb HanmenoBaHue Kou- Ne B cbopke
IL.I1. JleTanu BO

BepxHee ocHOBaHUe 1 001

BepTukanbHbIN
NPUBOJHOU pblyar

v
et
—
=

1 002

[lepeguuit

o 1 004
IPUBOJHOU pblyar

['opu3oHTaNbHBIN
pblyar

1 005




6 TpeyrosbHoe 3B€HO 006
[Ipr>xMHas
7 IJIaCTUHA 007
CepBONPHUBOZA
8 HuxHee ocHoOBaHHe 008
9 KpyrJasa nuiactuHa 009
10 Omnopa fuis 3axBaTa 010
11 [IpaBblii naser 011




12 JleBbIH naJjier] 012
13 Benyas mwecrepHs 013
14 BepoMmad mectepHA 014

4 x cepponpuBoga Tower Pro MG90S
1 x kouTpoJiep Arduino NANO c nsiaToi pacuiMpeHus
8 x caMOKOHTpALKXCS raek M3

8 x raexk M3

19 x man6 M3

1 x BUHT M3 x 30

1 x BUHT M3 x 24

4 x BuHTa M3 x 20

3 xBuHTa M3 x 16

7 x BUHTOB M3 x 12

1 x naTyHHas Tpy6kKa 4 x 3 x 22




LWaru cbopku

War1

M3 watliba

demans 003

M3 watliba

demans 003

M3 x 16 suHmM

demans 006

Coepunute aBa 3BeHa (003) c TpeyrosbHbIM 3BeHOM (006).

M3 camoKoHmpawasaca 2auka

PasmecTrTe BUHTEI C [IOJIYKPYTJIOW TOJI0BKOU M3 ¢ BHyTpeHHel CTOPOHBI, KaK [NI0Ka3aHo Ha

1/1306pa>1<e1-11/m, d CAMOKOHTpAIIHEeCA raikyu — C BHeIlIHeH.

['aifiku HY>XKHO 3aTSIHYTh 0 QUKCALMKU LIAPHUPA, 3aT€M HEMHOTO OCJA6UTh AJIS TJIaBHOTO
JIBUOKEHUS] NP MUHUMaJbHOM JitodpTe. DTO NPaBUJIO PACHPOCTPAHSETCS Ha BCE COEJUHEHUs C

CaMOKOHTPSAIIMMUCA TalKaMHU.



War 2

=

Hdemane 005
M3 camokoHmpauwaaca ‘,@
2aiika }
ldemano 003 M3 x 20 uHmM
Hdemane 002

M3 watiiba

[IpucoenuuuTe 38eHo (003) K 3a/jHEMY IIAPHUPY rOpHU30HTaJbHOTrO phiyara (005).

HukHioto yacthb 3BeHa (003) coeauHUTE C BepTHKAJbHBIM NPUBOAHBIM pbiuarom (002), kak
II0Ka3aHO Ha PUCYHKe.

Mex 1y AByMSsI pblyaraMu yCTaHOBHTE TPHU 11aii6b1 M3 /151 BbIpaBHHUBAHUSA C BEPTUKAJIbHbBIM
pbI4arom.

PasmecTrTe BUHTHI C TOJIOBKOW M3 BHYTpH, a CAMOKOHTPALIMECA FTAUKA — CHAaPYXH.



War 3
M3 camokoHmpawasaca 2alika

N

M3 watiba

M3 x 30 suHmM

[IpvcoeauHUTE [iBe COOpaHHbIE paHee YacTH K lepeHeMY NPUBOAHOMY pbluary (004).

3akpenuTe geTasy BUHTOM M3x30 ¢ ralKoH, C [pyrov CTOPOHBL.

Y6enuTech, 4TO y3es cBOOOAHO ABUTraeTcs. Ecyiv BCé B nopsifike, IepexoiUTe K CJeAy0LeMy
mary.



LWar 4: C6opka ocHoBaHusA

M3 x 12 suHmM

Ademans 001

Ademane 009

BuHm
KpenneHus
pblyaza

AeolHol pbiyaz M3 2aiia

Ademanob 008



War 4.1

Y6eﬂI/IT6Cb, 49TO CepBONpHUBOA HAXOAWUTCA B HeﬁTpaﬂbHOM [TOJIOKEHHWH, 3aTEM YCTAHOBUTE
ABOIZHOP’I pbI4yar Ha ero IJ_IJII/II_IEBOIL/'I BaJl, pacCIIOJIOXKHUB €ro MapaJiJieJIbHO KOPIIyCy cepBOIIpUBOAA.

BcTaBbTe pbluar B 0caZjo04HO€e MeCTO M0/ KPYTJiod m1aTGOopMoil U 3aKpenuTe CEpBONPUBO/,
JUIMHHBIM BUHTOM (KOPOTKHUM MOET ObITh HEJOCTATOYHOM JJIMHBI U3-3a TOJILIMHbI JIaTPOPMBI).



War 4.2

YcTaHOBHTE OCHOBaHUE MeXay ABYyMA CTOMKaMM Ha l'IJIaT(l)OpMe U MMPpUKPENHTE ero AByMd
BUHTaAMHU M3 c raiikaMu. CHI/I3y npeayCcMOTpeHbl IECTUTPAHHbIE IT1a3bl, YAEPXKXHUBAKOIIUE ramku IpH
3aTATHBAaHHH.



War 4.3

CoBMeCTHTE CEepBONPUBOJ, U NPOTSIHUTE NPOBOJ B IeHTPAJbHOH YaCTU OCHOBAHMSI.
AKKypaTHO HaTSHUTe U 3apUKCUPYHTE IPOBO/I, IPOBE/S €ro uepe3 nepejHee OTBEPCTHE.



LWar 5: C6opka 3axBaTa

KpenexcHbil 6UHM P

MG90S
demans 010
)
=  Pblyae
¢\
KpenexcHoil
demans 014 sUHM
% emans 013
M3 x 12 ‘ demans 011
8UHM
® ©
/ M3 watiba
J demans 012

M3 x 20 suHM



War 5.1

[IpukpenvTe cepBONpPHBOJ, K ONOpe 3axBaTa C MOMOLIbIO BYX BUHTOB. Bas o/keH ObITH
HallpaBJIEH BIIEPES,



War 5.2

Ompezams /‘

BcTtaBbpTe pblyar B BejOMyl0 LIECTEPHIO, 3aTeM NPUKPENUTE ero K Bajly CepBOINpPUBOJA.
Y6enuTech, 4TO pblyar BHIPOBHEH BIEPE/ PU HEUTPAbHOM MOJIOXKEHUU CEPBONPUBO/A. Y ialuTe
JIMILIHIOIO YaCThb pblyara HOOM.



LWar 5.3

BcraBbTe BUHT M3 B leHTpaJibHOE OTBEPCTHUE, COeJJUHUTE C ONOPOM 3axBaTa U 3aTAHUTE
caMobJioKUupyollelica raikou. [IpoBepbTe NJ1aBHOCTD ABUKEHUS.



War 5.4

BceraBpTe mITHIpM BEIOMOW HLIECTEPHH B OTBEPCTHs JIEBOro mnanbla. Ecnm ecTe TpyIHOCTH ¢
yCTaHOBKOH, 0OpaboTaiiTe Kpas HaMUILHUKOM. 3aKpenuTe majen BUHToM M3 u raiikoil. 3axBar rotoB K
YCTaHOBKE Ha TOPU3OHTAJIBHBIN phIYar.



War 6: PuHanbHana cbopKa

3AXBAT e cbope

[JTABHbIA PbIYAT
8 cbope

OCHOBAHMUE & cbope




War 6.1

namyHHas mpy6ka

=

CoBMecTuTe OCH JeTajieil U BCTaBbTE JIATYHHYIO TpyOKy /unHO#M 24 mm. [Tonnepikka KOpOTKOro
pblyara CepBOIPHUBO/IA OCYILIECTBIISETCS Yepe3 ATy JKe TPYOKYy.

Lar 6.2

M3 x 12 suHm
MG90S
M3 zalika

demane 007

YcTaHOBUTE CEPBONPHUBOJ BEPTUKAIBHOIO JABMKEHUS B COOTBETCTBYIOIIEE MECTO OCHOBAHUS.
[IpoBeauTe mpoBOA B CIIENHAIBHOE pacliMpeHue. Peryar qoimkeH HaxoauThes mox yrioMm 90° Bmpaso.
3aKkpenuTe NPUKUMHOM MJIACTUHOM CEpBONPUBOJA C FaliKaMHu.



LWar 6.2

M3 x 10 suHm
MG90S
M3 zalika

a . \.V\'

demane 007

YcTaHOBKa aHaJIOTMYHA NpeJblAylleMy mary. BaxkHo, 4T0o6bI pbluar 6611 BepTUKaJIeH IPU

HeI‘/JITpaJH)HOM IMOJIOXKEHHUH CEepBOIIPpHUBOJA.



LWar 6.3

M3 wauba

M3 camokoHmpawasaca
2aUKa

M3 x 16 suHmM

[IlpukpenvTe MocaeJHIOK TATYy K 3aZjHEM 4acTH OCHOBAHUSA C NMOMOILBI BUHTA M3 x 16,
11ai6bl U CAMOKOHTPSILENCS FTalKH.



War 6.4

M3 camoKoHmpawasaca 2alika
M3 watba

M3 x 20 suHmM
M3 x 24 sauHM

YcTraHoBuUTe 3aXBaT Ha FOpH3OHT3}IbeII>i pbI4ar, Kak IOKa3aHO Ha I/I306pa)KeHI/II/I.

C6opka MbotARM 3aBepuieHa.

LWar 7: MpusBeaeHue B aeiicteue

[lepeiiguTe Ha calT https://mashinarium45.ru/soft/robocore/ ¥ BHHUMAaTEJIbHO H3yYUTE

AOKYMEHTAL U0 IO NIPOrpaMMHOMY o6ecneyeHuo RoboCore u MOAKJ/IOYE€HUI0 MAHUITYJIATOPA.
BeinmosiHuTE ﬂeﬁCTBHﬂ B COOTBETCTBHH C PYKOBOJCTBAMH U O KUBHUTE CBOEI'0 po60Ta.

Ycnexa!


https://mashinarium45.ru/soft/robocore/

